



男子接力赛现场

市职教中心 举行秋季运动会

本报讯(记者 曹珂)日前,大同市职业教育中心2023年秋季运动会在学校操场举行。踏着青春的步伐,伴着激昂的旋律,秋季运动会入场仪式开始。国旗方阵、标语方阵、彩旗方阵、花束方阵、各班班级方阵依次走过主席台。学生们个个朝气蓬勃、热情洋溢、充满自信,充分展示了中职生蓬勃向上的精神风貌。

随着发令枪声响起,一场挥洒青春的赛事正式拉开帷幕。运动员们在赛道上奋勇争先,观战助威的师生此起彼伏的加油声、喝彩声阵阵响起。

本届秋季运动会历时2天,由498名运动员进行跑步、跳高、跳远等9个项目的角逐。

集体项目赛场上,运动员追逐竞技、努力拼搏、捷报频传。经过紧张激烈的比赛,2310班、2210班、2209班分别获得总分第一名、第二名和第三名。

本届运动会,田径比赛项目最全,参赛队员最多,为赛出好水平,各参赛队准备得比较充分,展示了全校师生团结友爱、奋力拼搏的体育精神,彰显了学校开拓立德树人、德先技进的育人新局面。



第五届中华经典诵写讲大赛山西赛区圆满结束

大同一职中传捷报

本报讯(记者 闫春平)日前,在刚刚结束的第五届中华经典诵写讲大赛山西赛区中,大同市第一高级职业中学校再传喜讯,参赛作品获一等奖1个、三等奖2个、优秀奖3个。其中,参赛作品《春江花月夜》《蓝色大同》在众多参赛作品中脱颖而出,入围国赛。雅言传承文明,经典浸润人生。

本次大赛以“书香新时代,‘典’亮新征程”为主题,旨在提升广大青少年的语言文字应用能力和语言文化素养,激发学生对中华经典的热爱。大赛分4个赛项:“诵读中国”经典诵读大赛、“诗教中国”诗词讲解大赛、“笔墨中国”汉字书写大赛、“印记中国”师生篆刻大赛。在“诵读中国”经典诵读大赛

中,大同一职中参赛作品《春江花月夜》获一等奖,《蓝色大同》《匆匆》获三等奖,《百年交响》《中华少年》《再别康桥》获优秀奖。武瑶、郝妍超2名教师获优秀指导教师奖。其中,《春江花月夜》《蓝色大同》入围国赛。一直以来,大同一职中始终把经典诵读活动作为弘扬中华优秀传统文化的重要抓手,通过课堂教学、经典诵读、社团活动等方式,营造亲近中华经典、热爱中华经典的浓厚氛围,让师生在经典传承学习中培根铸魂、启智增慧。此次成绩的取得,充分展现了大同一职中学生较高的语言文字应用能力和语言文化素养,彰显出学生对中华优秀传统文化的传承和深厚热爱。



大同二职中 教学能力比赛创佳绩

本报讯(记者 柴宁)近日,在刚刚结束的第十七届职业院校技能大赛教学能力比赛中,大同二职中机电技术应用专业宋建芳、王晓玲、曹智慧、米仓志送的专业课作品获得一等奖,展示了精湛的教学水平,拟推荐代表山西省参加全国教学能力大赛。

近年来,大同二职中高度重视教师教学能力比赛,学校精心组织,参赛团队潜心备战,奋力迎战,积极推动以赛促教、以赛促建、以赛促改,将专业建设、课程改革、师资队伍建设和

教学软硬件条件提升等工作与教学能力大赛相结合,有效促进教师教学能力全面提升。

下一步,该校将认真总结本次大赛备赛经验,同时组织获奖团队进一步精进作品,为参加国家级比赛做好准备。学校也将继续发挥好大赛对深化“三教”改革、推进高水平教师教学团队建设、提升技术技能型人才培养质量等方面的带动示范效应,进一步完善教师教学发展平台,围绕立德树人根本任务,不断形成促进教师职业成长的良好生态,为学校进一步提质培优增质赋能。



大同师专启动推广普通话宣传周活动

本报讯(记者 解慧)近日,大同师范高等专科学校举行以“推广普通话 奋进新征程”为主题的第26届全国推广普通话宣传周启动仪式。

启动仪式上,学生代表王嘉仪宣读倡议书,并号召全体师生从现在做起,从我做起,说好普通话,用好规范字,争做推普宣传员。经过层层选拔,21名推广普通话大使在启动仪式上精彩亮相,校领导为校园推广普通话大使颁发证书,鼓励他们通过多种渠道开展推普周知识宣传,在日常生活学习中为学校语言文字规范化建设贡献自己的力量。

据了解,推普周期间,学校围绕宣传主题组织开展了丰富多彩的系列活动。同时,利用校园电子屏、宣传栏、广播站、校园微信公众号宣传

推广普通话标语、口号,以及语言文字知识,规范全校师生的日常用语,提高普通话在校园的普及程度。

启动仪式现场,师生们还表演了《中国话》《贝加尔湖畔》《我骄傲我是中国人》《党颂》《祖国万岁》等精彩节目,以诗歌朗诵、歌曲合唱、乐器演奏等形式,展示了学校近年来推广普及国家通用语言文字工作成果。

近年来,大同师专不断加强语言文字工作,在语言文字基础教学、语言文字推广、普通话水平测试等方面取得成效。下一步,该校将继续把语言文字工作渗透到各项教育教学活动中,积极开展经典诵读、汉字书写、专题讲座等活动,提高学生的语言表达和汉字书写能力,让规范的语言文字更好地为教育教学服务。



大同幼师在全国技能大赛中获殊荣

本报讯(记者 解慧)近日,大同市幼儿师范学校传来喜讯,在全国职业院校技能大赛(中职组)首届婴幼儿保育赛项中,该校王姿航、李海洋两位同学凭借扎实的专业知识和实践技能获得团体三等奖。

据了解,中职婴幼儿保育赛今年首次成为国赛赛项。本次比赛共有来自全国各地的84支代表队参赛,参赛选手围绕职业素养测评、婴幼儿保育技能实操、婴幼儿早期学习支持等竞赛项目进行了激烈角逐。其中,职业素养测评模块注重理论知识考查,婴幼儿保育技能实操主要考查学生在婴幼儿生活照顾、安全照顾方面的能力,婴幼儿早期学习支持分为讲故事和互动两个部分。

自大赛启动以来,该校高度重视

备赛工作,精心组织校内选拔赛,制定详细的备赛计划,集中专业教师对参赛选手进行专题辅导。通过多次研讨比赛内容、反复模拟比赛过程等,帮助参赛选手提高专业技能、心理素质和比赛实战能力。

该校负责人表示,大同幼师紧紧围绕“以考促学、以赛促教、立德树人、多元发展”的办学理念,不断加强日常教学管理,完善“岗课赛证”综合育人机制,把技能大赛作为深化教育教学改革、创新人才培养模式、提高人才培养质量和提升学生就业质量的重要平台和抓手。通过创新竞赛方式、优化教学模式、加大实操技能培训、完善激励机制,积极组织和参加各级各类职业技能大赛,全面提高教学水平,为学校高质量发展打下坚实基础。



诚邀加盟 共赢未来

大同日报 大同晚报 大同新闻网(PC)
大同日报融媒 大同日报 大同日报小记者微信公众号
《大同日报·教育周刊》 《大同晚报·小记者周刊》

教育大舞台,有你更精彩!

◆报纸、新媒体、户外媒体 ◆多渠道媒介发布平台 ◆主流媒体的影响力 ◆强大的新闻整合能力 ◆丰富的小记者活动 ◆多样的宣传合作模式

有你想不到的,没有我们做不到的!诚邀您的加入,共创大同教育美好明天!

客户合作热线: 19935217658